1| 2@

RDERINTE A Ko

(1) a, bIXEKEL, a>3b &35, 2KE%K%
y= Ba—9b)x2+ (—2a+6b)x+2a—0> O=zx=1
DOE/MEN =5 THO, JmAMEN —1 THDEE, a, bOEERD K,

(2) 0°=6=180° £33, 6sinf +cos@ =1 ZjH/=9T L=, sinf, cos DIEZRKD X,

8) TORIFZEREL ylZDODWTOT—FTHY, bz, y DEOMEL THEALNTND LT S,
x

TDEHBE 2N z2=10,y DGl y Ny =7 THHEE, E8a, b DEZERDL, £/=, x,
y DB sy &, x, y DHBIRER r 2RO &,

&) O © |6 |® |6
x | 10 | 14|11 | a | 8
y b | 5 4 112 | 11




2| GER)

T2r=2n tb0T, Bl f@ %
f(x) = sinx + cos®z + 3sinzx cosx (sinx + cosx + 2) + 3

EL, t=sinx+cosx £FT5, TDEE, ROBWIZEZ X,

(1) f) 2t oKX TEY,
(2) ¢ DEOHHZRD &K,

B) flo) DEARMBEGR/MEZ RO K, £k, TOLEDxr DEERD X,




(#1R)

BEf bz, FHAOZMAEL T, ROBHNC LN > TEK AP 2H 5,

(HHD vraoz 1B T, 3 0RO HIUIED AT 2 8,
3 TH> T1IRSENENIADHIC 1 B,
3TH> T2RZZENMENTZDIEICEEED,

ZDEE, ROBWIZEZ X,

YA a0% 3ERIFEEE, AP OEENL L ETHIMHERERD X,
YA 0% b5 EHRITEEE, AP OEEN 8L ETh HHERZRD X,

YA a0% bR EE, AP OEEN0 THLHMERZERD K,



4| GER)

550 {an} 13
a1 =1, an+1 =pan +q (n=1,2, 3, )
CESTEDENTG. £ b= ar (1=1,23, ) EB<. TOLE KOMLI
Bik, 12720, p, qldEEHLETS,

(1) as= —24, p=1 D&ZE, Bl {a.} EEF {by} O—fRIEZRD X,
(2) a1=8, bp=p+1 DEE, KFH {a} EEH {bn} O—MIAZKD K,

(8) as =25 g=4, p>0 OLE, Il {a} £EF (bn} O—fRIAZKD K,



